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Mais da metade das empresas afirma que as ferramentas da 
Meta “contribuem significativamente para seus negócios” 
ou são “essenciais” para seu crescimento e sucesso.

M A I S  I M P A C T O  N A S  E M P R E S A S

Impacto da Meta 
no Argentina
Para entender melhor as prioridades, desafios e 

necessidades dessas empresas, a Meta se associou à 

Morning Consult e realizou um estudo que revela o impacto 

de suas ferramentas e plataformas na economia do país.

P R I N C I P A I S  C O N C L U S Õ E S  D O  E S T U D O

M A I S  O P O R T U N I D A D E S  D E  V E N D A

Duas em cada três empresas
destacam que os produtos da Meta as ajudam a 

gerar novas oportunidades de venda.

86% dos participantes da pesquisa 

consideram que, entre as ofertas e o portfólio de 

produtos da Meta, o Instagram (Conta comercial) é a 

ferramenta que mais contribui para a criação de novas 

oportunidades de venda.

93% das empresas argentinas
entrevistadas consideram que os aplicativos e tecnologias 

da Meta têm um impacto positivo em seus negócios.

63% 
promover produtos e serviços.

55% 
gerar vendas diretas.

50% 
gerenciar dúvidas de clientes 
e resolver problemas.

As empresas indicam que os aplicativos e 
tecnologias da Meta são especialmente 
importantes para:



M A I S  R E C E I T A

R E S U LT A D O S  S O B R E  I A

84% das empresas que utilizam os produtos 

da Meta relatam um aumento em suas receitas graças a 

essas ferramentas e funcionalidades.

58% tiveram um crescimento de 
receita de 25% ou mais desde que 

começaram a utilizá-las, e 12% relataram um aumento 

de 50% ou mais.

A maioria das microempresas 
observou um aumento de 25% ou mais em suas receitas.

79% das empresas argentinas demonstram 
interesse em utilizar a Meta AI, enquanto 54% já a 
utilizam. Além disso, mais de 9 em cada 10 das que 
já a utilizam consideram o assistente inteligente 
muito ou relativamente útil.

80% das MPMEs que já usaram 
essa inteligência artificial afirmam que 

ela ajudará a impulsionar o crescimento de seus negócios.

Mais de 60% das MPMEs dizem 
que a Meta AI pode apoiá-las 

em marketing, publicidade e criação de conteúdo.

A maioria das MPMEs acredita que as 

integrações da Meta AI no WhatsApp e Instagram têm o 

maior potencial para seus negócios.

Mais da metade das empresas que 
utilizam a Meta AI esperam maior eficiência 

e produtividade como resultado.

Metodologia: Esta pesquisa foi realizada entre 25 de novembro e 6 de dezembro de 2024, com base em uma amostra de 406 líderes empresariais na Argentina. Os entrevistados eram 
funcionários em tempo integral no setor privado ou autônomos, ocupando cargos como gerente, diretor, vice-presidente ou cargos de nível C, em empresas com até 500 funcionários. 

Os dados foram coletados por meio de entrevistas online e não foram ponderados.


